



巴生福建会馆举行每年的品牌活动之一即新春施赠贫老。前左六起为青年团团长吴金星、秘书长陈劲仁、萧福义、李高顺道长、拿督吴亚烈及拿督吕志伟。(周自强摄)

巴生福建会馆新春施赠 550贫老“欢喜过丰年”

(巴生3日讯)巴生福建会馆今日迎来乙巳年系列活动的第一场品牌活动,即《欢喜过丰年》2025乙巳年施赠贫老,共有550名贫老在一片祥和的气氛下受惠,欢度新春。

吴亚烈·
讓貧老過快樂年

巴生福建会馆会长拿督吴亚烈在会上表示,华人传统习俗,新年米桶一定要满,米粮物质要足,一直吃到明年,寓意“年年有余”;也意味着生活富足,财富米粮满盈。

“因此,每逢农历新年,到处都有社团、公司、个人等举办施赠贫老活动,赠送礼物、米粮、补品或红包,慢慢地成为迎接新春的一种过年风气,而且也让贫老得以过一个愉快的新年,令他们感受到来自社会的温暖与关心。”

他强调,一如既往,该会馆福利小组每年都会递送温情,举办施赠贫老活动,捐献一些礼品和红包给予贫老。新春施赠贫老活动自1985年开始,如今已迈入第40个年头。

“我们将继续秉持散播爱心理念,帮助有需要的长者,让他们受惠。”

他说,这次的礼品,包括年柑、肉松、年饼、罐头黄梨、米、油及红包,为需要的长者送上祝福,协助他们减轻过年负担。

该会馆署理会长拿督吕志伟也感谢社会善心人士的赞助,包括99 Speedmart、农庄肉店有限公司及林培坤的赞助,并且也获得马来西亚瑶池金母爱心基金会配合,颁赠礼品。



吴亚烈(左三)在嘉宾及理事的陪同下,将礼袋、礼品移交给不良于行贫老。(周自强摄)

萧福义：讓弱勢群感染新春氣氛

同时,筹委会主席兼福利组主任萧福义致词时说,这场活动旨在造福一些弱势的乐龄同乡,让他们感染新春温馨气氛,亦感受到巴生福建会馆对同乡的关爱。

“主办这场活动,需要一笔不小的经费及礼品。感谢会馆董事、理事等慷慨解囊,出钱出力,也获同泰祥有限公司董事经理林培坤的捐献,还有99 Speedmart有限公司报效500份礼包、农庄肉店有限公司报效500份肉松等。”

此外,联办团体马来西亚瑶池金母爱心基金会(Seed Of Love Associate of Malaysia)创办人李高顺道长在会上致词时表示,每逢农历新年之时,很多巴生人就会想到福建会馆,因为这里是弘扬爱心和正能量的地方。



吴亚烈(右)主持派发礼物和红包仪式。(周自强摄)

他感恩福建会馆给予机会,让该基金会配合,并参与新春施赠贫老活动,希望此活动可以细水长流地举办下去,让爱心永远传递。